
 

Stylish – objava za tisak 

Daikin predstavlja klimatizacijsku jedinicu Stylish – kombinaciju inovativnosti i kreativnosti 
 
U ožujku 2018., Daikin Europe N.V. predstavit će Stylish, novu zidnu klimatizacijsku jedinicu 
posve novog dizajna, jedinstvenih značajki. Danas većina korisnika traži klimatizacijski sustav 
koji kombinira radne karakteristike i dizajn. Stylish nudi savršen omjer. U skladu sa svojim 
nazivom, ova elegantna jedinica ukrašava interijere zgrada, a istovremeno pruža vrhunske 
radne karakteristike i učinkovitost.  
 
Maksimalna učinkovitost 

Stylish od konkurencije odskače vrhunskim radnim karakteristikama: Jedinica ostvaruje najvišu 
učinkovitost u dizajnerskom segmentu i nosi oznaku A+++ * za grijanje i za hlađenje. 
Zahvaljujući nanovo dizajniranim komponentama, Stylish je jedan od energetski 
najučinkovitijih klimatizacijskih uređaja koji su trenutačno dostupni na tržištu. Osim toga, 
radna tvar R-32 jamči višu energetsku učinkovitost i ekološki je prihvatljivija. 

 
Inteligentan i učinkovit dizajn 
 
Stylish nudi diskretan šarm: Dimenzijama od svega 798 (š) x 189 (d) x 295 (v) mm,  
radi se o najtanjoj i najkompaktnijoj unutarnjoj jedinici u pripadajućem tržišnom segmentu. 
Korisnici mogu odabrati jednu od tri boje: bijela, srebrna i boja crnog drveta. U radu se 
poklopac pomiče paralelno s kućištem i savršeno se uklapa u dizajn bilo koje prostorije.  
Ta funkcija poboljšava učinkovitost jedinice istovremeno zadržavajući njezin diskretan, 
elegantan izgled. Zaobljeni kutovi jedinicu čine estetski primamljivom. 
 
Detaljniji pogled na Stylish i tehnologiju 
 
 
Stylish upotrebljava novodizajnirani ventilator  
za optimizaciju protoka zraka i veću energetsku 
učinkovitost uz nižu razinu zvuka.  
 
U cilju postizanja veće energetske učinkovitosti, 
Daikin je dizajnirao novi ventilator koji je 
učinkovit unutar kompaktnih dimenzija modela 
Stylish. Izmjenjivač topline u kombinaciji  
s ventilatorom postiže vrhunske energetske 
karakteristike, uz zvučni šum koji je stanarima 
gotovo nečujan.  
 
 
 
Stylish kombinira dopadljiv dizajn s vrhunskom funkcionalnošću: Sjajna kontrola protoka  
u kombinaciji s kontrolom hlađenja i vlažnosti jamče dobar protok zraka kroz čitavu prostoriju. 
 

Raspršivanje zvuka i smanjenje buke 
zahvaljujući novom dizajnu ventilatora. 



 

Optimiziran protok zraka za savršeni komfor 
 
Stylish upotrebljava posebno dizajnirana krilca za postizanje Coanda efekta, optimizirajući 
protok zraka za ugodnu klimatizaciju. Upotrebom posebno dizajniranih krilaca, ciljani protok 
zraka omogućava bolju raspodjelu temperature po čitavoj prostoriji. To se izvodi na sljedeći 
način: Stylish definira uzorak protoka zraka temeljem toga je li prostoriju potrebno grijati ili 
hladiti. Kada je u načinu rada za grijanje, Stylish s pomoću dva krilca zrak usmjerava prema 
dolje (vertikalni protok zraka). U načinu rada za hlađenje, krilcima se zrak usmjerava prema 
gore (stropni protok zraka). Stvaranjem dva različita uzorka protoka zraka, Stylish sprječava 
neželjena strujanja zraka te omogućava postizanje stabilnije i ugodnije temperature prostorije 
za stanare.  
 

 
 

 
Na vrhu je prikazan primjer Coanda efekta u načinu rada za hlađenje (stropni protok zraka), a donja slika prikazuje 
Coanda efekt u načinu rada za zagrijavanje (vertikalni protok zraka). 

 
 
 
Grid-EYE senzor održava stabilnu temperaturu prostorije 
 
Stylish upotrebljava Grid-EYE senzor za detekciju 
površinske temperature prostorije i postizanje 
ugodnije klime.  
 
Nakon utvrđivanja trenutačne temperature 
prostorije, Grid-EYE senzor ravnomjerno 
raspoređuje zrak po prostoriji prije prelaska na 
uzorak protoka zraka koji usmjerava topao ili 
hladan zrak u područja na kojima je potreban. 
 
 
 
 

Grid-EYE senzor mjeri površinsku 
temperaturu prostorije tako što je 
prethodno podijeli na mrežu sa 64 različita 
k d



 

 
Udobnost zahvaljujući kontroli klime i vlažnosti 
 
Osjećaj udobnosti ne ovisi samo o kvaliteti ili temperaturi zraka u zatvorenom prostoru, već  
i o vlažnosti. Stylish upotrebljava nekoliko različitih postavki za automatsko podešavanje 
ventilatora i kompresora i postizanje odgovarajuće ravnoteže između temperature i vlažnosti  
u prostoriji. Kontrola tehnologije invertera omogućava upravljanje intenzitetom hlađenja  
i regulaciju temperature unutar 0,5 stupnja. Tako prostorija uvijek ostaje na ugodnoj 
temperaturi i vlažnosti.  
 
Svjež, čist zrak  
 
Stylish upotrebljava tehnologiju Flash Streamer za uklanjanje čestica, alergena i neugodnih 
mirisa i unutrašnjosti jedinice i isporuku zraka najviše kvalitete. 
Dizajniran za postizanje vrhunske udobnosti, radnih karakteristika i učinkovitosti, Stylish je 
elegantno, diskretno klimatizacijsko rješenje dostupno u raznim bojama i teksturama te se lako 
uklapa u sve prostorije.  
 
Pametno i jednostavno upravljanje 

Daikin Online Controller sad je standardna značajka, tako da uređajima Stylish možete sasvim 
upravljati putem pametnog telefona – gdje god se nalazili. Sve što vam je potrebno za 
postizanje savršene klime u kući je Wlan veza i besplatna aplikacija Daikin Online Controller. 
Doprinoseći vrhunskim rezultatima učinkovitosti uređaja Stylish, aplikacija pruža uvid u 
potrošnju energije jedinice. 

O Daikin Europe N.V. 

Daikin Europe N.V. je glavni europski proizvođač uređaja za klimatizaciju, dizalica topline  

i rashladne opreme, s približno 5.500 zaposlenih širom Europe i s 10 glavnih proizvodnih 

postrojenja baziranih u Belgiji, Češkoj, Njemačkoj, Italiji, Turskoj i Ujedinjenom Kraljevstvu. 

 

U svijetu, Daikin je poznat po svom pionirskom pristupu razvoju proizvoda te nedostižnoj 

kvaliteti i svestranosti svojih integriranih rješenja. S više od 90 godina iskustva u dizajniranju  

i proizvodnji tehnologija za grijanje i hlađenje, Daikin je lider na tržištu tehnologija dizalica za 

toplinu. 

www.daikin.eu 

 

*od razreda 20 do 35  PARTIJA 10: klasifikacija energetske oznake od A+++ do D 

 


